CETVRTAK, 30.4.2020.  6d

Dobar vam dan!

Za pocetak provijerite si rjeSenja domace zadadée od utorka iz prilozenog dokumenta dolje.
Rijesite kviz

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvlamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnl
taLdLgbvUmbRz--xUNIZTSjJKWTdQMOgxTU5NSkVRQVU1VIk4VS4u

Ovaj kviz je OBAVEZAN, moZete ga rjeSavati samo jednom. Kvizu moZete pristupiti danas
30.4.2020. od 8 do 23 sata. Ovo je primjer provjere koja Ce biti sljedeci tjedan. Zato
budite iskreni i rjeSavajte ga sami. Vazno nam/mi je znati kako ste savladali prethodno
gradivo.

U zadacima gdje treba napisati svoj odgovor, moZete ga napisati rije¢ima (npr. minus dva
cijela jedna polovina), znakovima na tipkovnici (npr -2 1/2), decimalnim zapisom -2.5. Ne
treba pisati reCenice, niti postupke, nego kratke odgovore.

matematikasever@gmail.com

do nedjelje navecer do 20 sati. SVI!

IND: kao ostali
Lijep pozdrav


https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUNlZTSjJKWTdQM0gxTU5NSkVRQVU1Vlk4VS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUNlZTSjJKWTdQM0gxTU5NSkVRQVU1Vlk4VS4u
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